
蒙恬實境王 360 度全景導覽系統 使用說明 

蒙恬實境王提供了 360°全景導覽系統的建置網站，幫您建立並管理屬於自己的 360°全景導覽空間，

紀錄所拍攝過的美好空間和風景。 
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 建立全景導覽 

1. 在登入您專屬的 360°全景導覽空間後，請點主畫面右上方功能區中的  /  來開

啟一個新全景導覽，並輸入這一個全景導覽的名稱以及介紹資訊，然後按［確定］來建立。如要

刪除任一全景導覽，請點主畫面該全景導覽上的 來刪除。 

小秘訣：在建立全景導覽，或於之後編輯全景導覽時，您可以選擇開啟 / 關閉評論功能和上傳背景

音樂，並且加入位置資訊。 

小秘訣 2：編輯位置資訊時，請在搜尋框中輸入您想要定位的標的，系統會自動替您標註位置。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

2. 全景導覽建立後，會進入全景導覽的編輯畫面；畫面左方區塊為全景照片陳列處，右上方區塊則

為編輯工作列。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

編輯位置資訊 

開/關 評論 

上傳背景音樂 



 上傳全景照片 

1. 請點［照片陳列處］的上方選擇全景圖選項                 ，並點擊下方的  來開始上傳

全景照片。 

小秘訣：照片陳列處旁有個將視窗收起的按鈕 ／ ，可以讓編輯時視角變廣。 

2. 上傳後，選擇左方場景縮圖後再次點擊出現選單，選擇［編輯全景圖名稱］來將此全景照片重新

命名以方便編輯時辨認場景。 

3. 呈上，點擊修改順序來調整全景圖的排列順序。 

4. 如果您有該全景導覽場景的平面圖，請選擇［照片陳列處］上方的平面圖選項 

，並點擊下方的 來開始上傳平面圖。增加平面圖可以讓瀏覽者清楚的知道各個場景分布的位

置，在瀏覽上能提供更好的體驗。 

5. 平面圖上傳後，您可以移動畫面中的藍色框位置，並拖拉四個邊框來擴大 / 縮小平面圖顯示的

範圍，並點選左下方的  / 旋轉平面圖；如要使用整張平面圖，請點選左下方的 來最大

化藍色框。 

 

 

 

  

 

 

 

 

                         

360°全景圖場景位置 



 組合場景 

當各張全景照片上傳完後，建議您先將各個全景場景組合起來。 

1. 請先將整個全景導覽的進入場景，例如將該全景導覽場景的入口處全景照片，拖曳到 照片陳列

處 的第一張，然後將場景旋轉到要連接的那一面，再點擊 並選擇 ，此時會讓您選擇要連

接到哪一個場景。 

2. 選擇完後，場景上會出現一個淡藍色圓點，這就是場景與場景之間的連接點，在觀賞全景導覽時

點擊此圓點即可切換場景。請將此場景連接點拖曳並放置到正確的位置，例如連接的場景是客廳，

那個場景連接點就應該要放置在玄關門口。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

3. 設定完第一個連接點後，請切換到被連接的那個場景，並將畫面旋轉到上一個場景連接過來的那

一面，然後新增一個場景連接點來連回上一個場景；例如此客廳場景是從玄關場景連過來的，這

時就應該在客廳門口也增加一個場景連接點來連接回玄關場景。 

4. 點擊連接點，可以編輯、刪除或移動該連接點。 

小秘訣：點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

熱點 



5. 當所有場景連接都設定好後，如果您有上傳平面圖，請切換到平面圖 

頁面，並點擊畫面右上方  裡的      來將各個場景的位置標註到平面圖上，並拖曳到正確

的擺放位置。 

6. 在場景標註到平面圖後，請先點選  來進行瀏覽，預覽時您會看到左上角的平面圖中，會有

方向指示圖示 ，告訴觀看者現在這個畫面是對著整個全景導覽場景的哪個方向；如果您發現

方向是錯誤的，例如玄關大門應該是要對著庭院，但在平面圖上的方向卻是對著客廳，就需要做

調整；請選擇  ，然後透過 將紅色的方向指示標誌 旋轉到正確的方向後，按

［確定］儲存，之後顯示就會是正確的方位。 

7. 按照上述說明一一的將各個場景設定好後，基本上就完成了整個全景導覽場景的組合。 

8. 另外您可以為您的全景導覽加入背景音樂，以豐富您的全景導覽並提升使用者的體驗。請點  

上的 ，並點選 來上傳音訊檔案作為背景音樂。 

 

編輯場景 

在場景中，您可以插入各種文字、多媒體，甚至是 3D 模型，讓您豐富每個場景的標示與介紹，但在

插入此些項目前，建議您先將每個場景都做好瀏覽設定，請在 ［照片陳列處］上選擇任一張全景圖

後再次點擊展開選單。 

 編輯全景圖名稱：編輯當前全景圖名稱。 

 設定初始瀏覽畫面：在瀏覽場景時，畫面會緩慢的自動旋轉，而這個功能是讓您設定瀏覽者一開

始進入此場景時最初看到的畫面，也就是場景畫面旋轉的起始點；當選擇好方向後，請點［設定

初始瀏覽畫面］來儲存設定。 

 更換全景圖：更換當前的全景圖。 

 模糊隱私區域：當場景中有不適合出現的畫面，例如車牌或人臉，您就可以使用此功能來將局部

畫面模糊化；您可拖拉左下方的模糊區塊拉桿來調整處理的範圍大小，然後在畫面上使用手指來

進行加工。 

 校正全景圖水平：如果您發現全景圖的水平角度有偏移，您可以使用此功能來進行調整。 

 修改順序：修改全景圖的排列順序。 

 刪除：刪除此張全景圖。 



 

 

 

 

 

 

 

  

  

插入場景標籤 

您可以隨時點  來新增各式標籤，請參考以下各式標籤的新增說明： 

 

 

 

 

 

 

 

 



 新增 純文字描述  / 詳細描述 ：您可以在場景中插入純文字描述，或是有更多文字內容與

多媒體內容的詳細描述，來介紹場景中比較特別的景物，例如可以標記紀念公園中的紀念碑，並

建立紀念碑的資訊，讓瀏覽者可以知道其相關介紹。資訊輸入完成後請將描述標籤拖曳擺放到正

確位置，或可以點選標籤編輯描述內容、刪除或移動此描述標籤。 

小秘訣： 

1. 點擊    ，進行編輯描述內容。 

2. 點擊  ，刪除標籤。 

3. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

4. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

 

 新增 圖片  / 影片連結  / 影片 ：您可以在場景中插入圖片或是影片畫面，以及影

片連結。插入圖片或影片後您可以直接調整位置，或點擊該圖片或影片，右上方提供刪除、旋轉

角度、縮放大小和移動該圖片或影片。 



小秘訣： 

1. 點擊  ，刪除圖片 / 影片連結 / 影片。 

2. 點擊     ，旋轉圖片 / 影片連結 / 影片。透過   進行前後旋轉；透過   進行左

右旋轉；透過   進行平面旋轉。 

3. 點擊  ，透過下方的捲軸調整長寬比例。 

4. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

5. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新增 3D 文字 ：您可以在場景中插入 3D 文字，在輸入框中輸入要呈現的文字後即可插入，

直接點選 3D 文字可以編輯 3D 文字內容、刪除、旋轉、縮放或移動此描述標籤。 

小秘訣： 

1. 點擊    ，進行編輯 3D 文字。 

2. 點擊  ，刪除 3D 文字。 



3. 點擊     ，旋轉 3D 文字。透過   進行前後旋轉；透過   進行左右旋轉；透過   

進行平面旋轉。 

4. 點擊  ，透過下方的捲軸等比例縮放 3D 文字。 

5. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

6. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 新增連結 ：您可以在場景中插入網頁連結，在輸入框中輸入要使用的網頁連結後即可插入。

當瀏覽全景導覽時，點擊該連結標籤，再點 即可開啟網瀏覽。 

小秘訣： 

1. 點擊    ，進行編輯連結內容。 

2. 點擊  ，刪除標籤。 

3. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

4. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 



 

 

 

     

     

     

     

     

                                      

 

 新增移除腳架 ：因拍攝全景圖的過程中會用到腳架固定，底部會留有腳架處理的痕跡，移除

腳架讓您可以在腳架處理的痕跡上，放上一張 Logo 圖來美化全景圖。除了預設的 Logo 圖，您

還可以上傳並新增兩張喜愛的圖片，來當作 Logo 圖使用。請注意自行於此全景導覽中新增的

Logo 圖，並不會與其他全景導覽共用。 

小秘訣： 

1. 點擊    ，進行編輯移除腳架的 Logo。 

2. 點擊  ，刪除移除腳架的 Logo。 

3. 點擊  ，透過下方的捲軸等比例縮放 Logo。 

4. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 

5. 點擊套用全部，將目前的移除腳架 Logo 圖套用到全部的場景中。 

6. 點擊刪除全部，將全部場景的移除腳架 Logo 圖刪除。 

7. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 新增全景影片 ：您可以在場景中插入全景影片。在上傳全景影片前，可以先預覽影片，並

讓您設定好影片初始視角，確認後即可上傳，並插入於場景中。當瀏覽全景導覽時，進入有插入

全景影片的場景時，即會先進行全景影片的撥放。 

 預覽 ：預覽目前編輯的結果。 

 離開 ：離開編輯畫面回主畫面。 

小提醒：手機編輯不提供 3D 模型的匯入，但如果在 PC 操作時有匯入 3D 模型，可以在手機上編輯，

編輯的功能有編輯、刪除、旋轉、縮放、移動。 

1. 點擊    ，進行編輯 3D 模型。 

2. 點擊  ，刪除 3D 模型。 

3. 點擊     ，旋轉 3D 模型。透過   進行前後旋轉；透過   進行左右旋轉；透過   

進行平面旋轉。 

4. 點擊  ，透過下方的捲軸等比例縮放 3D 模型。 

5. 點擊       ，可以透過下方的箭頭微調移動的距離。 



6. 點擊標籤以外區域，回到插入場景標籤畫面。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

觀看全景導覽 

在編輯全景導覽的過程中，您可以隨時點  上的  來預覽。在觀看全景導覽時，請使用單指

來旋轉變換觀看的角度，並使用雙指來放大/縮小畫面，而所有插入的物件都是用點擊來展開；如果

全景導覽中有平面圖，您也可以點選平面圖上的各個場景標籤點 來切換場景。 

如要使用全螢幕觀看，請點畫面右上方的 ，並點選  ；如要離開全螢幕，請點畫面右上方的

。 

如全景導覽有設定背景音樂，您可隨時點畫面右上方的 ，並點選 來開關背景音樂。 

觀看全景導覽時，觀看者可以點畫面右上方的 ，並點選 來查看全景導覽的介紹資訊，也可以

點選 來新增評論；當有評論時，主畫面的右上方功能表中的 會出現提示，您可通過點擊來觀

看評論跟管理通知訊息；而觀看評論時，您也可以點 來刪除不當的評論內容。 

在手機觀看，可以點畫面右上方的 ，並點選 ，即可透過轉動手機來變換觀看角度，或是點選 

 ，並搭配 VR 眼鏡來進行瀏覽。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

分享全景導覽 

當全景導覽建立完成後，您可以分享您所建置的全景導覽給其他人觀賞。請在主畫面中，點選

來開啟全景導覽的分享功能，並點選 來透過社群媒體來進行分享，或是複製全景導覽的網址連結

並透過其他方式進行分享；如要停止分享此全景導覽，請點 來停止全景導覽的分享。 
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